

全国一等奖！海外装饰设计项目再获殊荣

广东建设报讯 记者陈克正报道：近日，2021—2022年度中国建筑装饰行业科学技术奖颁奖大会在北京召开，由中建装饰集团所属海外装饰设计院设计的信通金融大厦农村商业银行总部大楼，荣获设计创新奖一等奖。

据悉，建筑装饰行业科学技术奖经国家科学技术奖励工作办公室批准登记设立，是我国建筑装饰行业唯一的科学技术奖，旨在提高行业的整体科技水平，表彰奖励在建筑及装饰行业对科技创新做出突出贡献的组织和个人，以及在国内外具

有领先水平的科技创新成果，调动行业科学工作者的积极性和创造性，促进我国建筑及装饰行业科技创新高质量发展，受到行业内外广泛关注和支持。

农村商业银行总部大楼室内设计以深圳农商行的先锋理念为指导思想，响应“为客户提供钻石级服务”的宗旨。设计师通过对传统金融服务空间的反思，创造出轻盈、灵动的空间表达。

项目设计延续建筑空间多层次、通透的特点，聚焦人与中国古代哲学五行在现代中的表达方式，借以阳光、风、植物和水

等自然元素塑造空间层次，以小见大、自下而上、从局部到整体，孕育服务空间的新内容与新形式。办公楼层以原木色为基底，点缀亮色，致力于打造开放、多样的办公空间。在家具选择中，也注重用色讲究，微暖的照明灯光与家具相互搭配，营造出现代实用、充满人文关怀的健康工作环境。通过对空间环境的重新解构设计，提取多元设计元素，形成丰富的视觉单位，构成灵动和谐的空间氛围。各功能区灵活开放，使空间在动态和静态之间取得平衡。流畅的设计、精致的材料加以“五行”

为灵感的色彩运用，营造出天然、静谧且与整体环境和谐相融的空间氛围，美学与功能性并俱，打造出与品牌相融合的高品质办公空间。

此外，信通金融大厦农村商业银行总部大楼还成功斩获日本 IDPA AWARD 国际先锋设计奖、英国 OPAL 伦敦杰出地产大奖等奖项。海外装饰始终秉持匠心精神，持续加大设计创新力度，充分发挥高端设计牵引能力，加强设计管理、聚焦品质提升，为打造标志性工程，贡献设计力量。

广州穗科建设管理有限公司

传承中科院精神 奋力拼搏初心不改

广东建设报讯 记者陈克正报道：广州穗科建设管理有限公司(以下简称穗科管理)创始人叶治洪用二十八年将公司建设成为监理行业中的知名企业，又用二十年打造了广东省免费森林公园——连山穗科植物园，实现了创业和公益双丰收，靠的是在实践中锤炼出的穗科准则：以科学精神为主导，坚持家国情怀，坚守诚信与守法，坚持服务精神与市场导向。

穗科管理自成立以来，坚持“严格管理、热情服务”宗旨，于1997年开始从

事工程技术咨询等服务工作，专注为政府和企事业单位提供专业化的工程技术服务，为政府和社会各界提供保障建设项目“质量、安全、进度和造价控制”等管理服务。

穗科管理致力于创新、标准化建设，已连续十九年被评为“守合同、重信用企业”；连续十二年被评为“广东省诚信示范企业”；被省公共资源交易联合会评为“信用优秀单位”。公司还荣获国家建设工程鲁班奖、“钢结构金奖”、省级“金匠奖”、省市“优良样板”工程等诸多奖项。

除了一直秉承穗科企业发展为准则外，在公益事业方面，穗科管理也大有作为。在2008年汶川地震及新冠疫情等灾难面前，穗科管理敢为人先，凝心聚力，义无反顾地投身灾区的建设中，用实际行动诠释了穗科管理精神。同时，穗科管理坚持以企业助力经济发展，改造环境造福一方，并取得了良好的经济效益和社会效益。2004年，在叶治洪和全体股东、员工的共同努力下，穗科粤西北植物园历时十五年基本建成，五千亩的荒山变为4500亩经

济林、500亩珍贵林。2017年，该植物园还被广东省林业局入选为广东省免费森林公园名单。为充分展现生态效益、社会效益和经济效益，穗科粤西北植物园规划建设也正持续不断地进行深化完善。

2020年，在创立穗科管理25年和穗科植物园17年之际，叶治洪还向公司领导班子提出了“两个50年”的发展目标。他相信，穗科精神将一直传承，十年树木，百年树人，公司将坚持人才培养，真正做到传承有序，英才辈出。

广东二十冶

富山工业城项目I区主体结构顺利封顶

广东建设报讯 记者蒋雯菁、通讯员朱琳报道：4月5日，由广东二十冶承建的富山工业城项目I区钢结构主体结构顺利封顶，这是该项目在开展“党建引领增动力，同心打好大会战，大干九十天，助力项目完美履约”劳动竞赛以来取得的又一重大工程节点突破，为项目后续施工吃下一颗“定心丸”。

今年3月中旬以来，珠海持续降雨，富山工业城项目指挥部不畏风雨、逆流而上，积极应对恶劣天气，抢占时间、抢抓节点，采取“5+2”“白加黑”的工作模式不间断施工，由此顺利实现了I



富山工业城项目I区钢结构主体结构顺利封顶

区钢结构主体工程全部完成这一节点，标志着项目“抢工期”的目标取得阶段

性胜利。

该项目指挥部负责人表示，将瞄准“创两最五强”的奋斗目标，继续抢晴天战雨天，持久作战，久久为功，确保完成劳动竞赛第二阶段施工节点目标，打赢项目履约终极战，为广东二十冶公司高质量发展作出突出贡献。

据了解，富山工业城A-J区项目(三标段)总用地面积约32万平方米，总建筑面积约54万平方米，含富山工业城G区、H区、I区电气机械及器材制造，涉及标准工业厂房、研发办公楼及相关配套设施等24个建筑单体及附属建筑。

中建二局联合粤海置地共同开展主题党日活动



活动现场

中铁七局
广州公司

深圳兰陵学校项目基坑支护桩全部完成

广东建设报讯 记者蒋雯菁、通讯员马文辉、王森华报道：4月9日，中铁七局广州公司深圳兰陵学校扩建工程项目最后一根基坑支护桩完成，标志着该项目基坑支护这一工程节点顺利完成。

据介绍，深圳兰陵学校扩建工程共有一基坑支护桩882根，其中北区250根，南区632根。基坑支护桩采用咬合桩工艺，先施工素混凝土灌注桩，后在素桩之间浇筑钢筋混凝土灌注桩，起到支护基坑壁和隔离地下水的作用。

该工程位于深圳龙岗，处于龙岗地下溶洞集中区，项目部组织专家经过反复论证，合理编制溶洞处理专项方



项目现场

案，增加支护桩护筒的长度，采用注浆充填预处理方式进行加固施工；编制噪音防治方案，选择低噪音机械设备

，积极与环保局申请夜间施工，与学校沟通，将高噪音作业安排在放学后进行，减少施工噪音对周围居民及学校师生的影响。

据了解，深圳兰陵学校扩建工程总建筑面积51111.9平方米，其中地面积13552.0平方米、地上面积37559.9平方米，计划在学校北面的新增用地新建北楼，在南侧运动场场地上新建南楼和门卫室，同时配套建设道路广场、绿化园林工程等。工程完工后，深圳兰陵学校将由现在的54班九年一贯制学校扩增为72班九年一贯制学校，缓解周边适龄儿童上学需求。